
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ - ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ  ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΟΥ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΥ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ 

 

Αφορά δικαιολογητικά που ζητούνται συμπληρωματικά από την ηλεκτρονική εφαρμογή 
https://stegastiko.minedu.gov.gr   και μόνο σε περίπτωση που δεν μπορούν να διασταυρωθούν 

αυτόματα μέσω ΑΑΔΕ    

 

Τα δικαιολογητικά που αποστέλλονται στο Τμήμα Οικονομικής Υποστήριξης Σίτισης Στέγασης του 
Πανεπιστημίου, σε περίπτωση που δεν μπόρεσαν να διασταυρωθούν αυτόματα μέσω ΑΑΔΕ  είναι:  

1.Η υποβληθείσα αίτηση (εκτυπωμένη) 

2.Υπεύθυνη δήλωση του δικαιούχου  που να δηλώνει ότι «τα υποβαλλόμενα   έντυπα είναι αληθή και 
ακριβή» (θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής από ΚΕΠ ή άλλη δημόσια αρχή ή ηλεκτρονικά από το 
gov.gr/ έκδοση Υπεύθυνης Δήλωσης)   
 
3.Τα συμπληρωματικά έγγραφα που αναφέρονται στην πλατφόρμα του φοιτητικού στεγαστικού 
επιδόματος https://stegastiko.minedu.gov.gr στο σημείο Δικαιολογητικά που πρέπει να 
προσκομισθούν. (Με τοποθέτηση του κέρσορα στο ερωτηματικό που υπάρχει δίπλα στο κάθε 
δικαιολογητικό, δίδονται πληροφορίες) 

Η παραλαβή των δικαιολογητικών από την Υπηρεσία  θα γίνεται έως  την λήξη της προθεσμίας 
03/08/2023 

Οι Κύπριοι φοιτητές εκτός των παραπάνω θα υποβάλλουν  και τα εξής δικαιολογητικά: 

• Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας φοιτητή  

• Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας γονέων 

•  Φορολογική Βεβαίωση Προσόδων» του 2022 από το Υπουργείο Οικονομικών της Κύπρου για 
κάθε γονέα χωριστά και για τον φοιτητή  για το οικονομικό έτος 2022 (ακόμη και για μηδενικό 
εισόδημα) 

• Πιστοποιητικό ακίνητης ιδιοκτησίας (ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΕΡΕΥΝΑ) από το Τμήμα Κτηματολογίου και 
Χωρομετρίας για κάθε γονέα χωριστά και για τον φοιτητή   (ακόμη και για καμιά ιδιοκτησία) του 
2023.  

ΠΡΟΣΟΧΗ!   
o Σχετικά με το εμβαδόν των κτισμάτων απαιτείται βεβαίωση  από την αρμόδια αρχή που έχει 

εκδώσει την άδεια οικοδομής (Υπουργείο Εσωτερικών – Έπαρχος) της Κύπρου ή βεβαίωση 

δομήσιμου εμβαδού με υπογραφή μελετητή/πολιτικού μηχανικού. 

 
o Σε περίπτωση που τα κτίσματα συνολικά υπερβαίνουν τα 200 τετρ. μέτρα αλλά βρίσκονται σε 

περιοχή που ο πληθυσμός είναι μικρότερος από 3.000 κατοίκους απαιτείται βεβαίωση από τον 
Δήμο που πιστοποιεί τον πληθυσμό. 

• Βεβαίωση οικογενειακής κατάστασης που να συμπεριλαμβάνεται όλη η οικογένεια (από 
Δήμο/Κοινότητα). 

Επισημαίνεται ότι: 

• Η έκδοση όλων των δικαιολογητικών( Πιστοποιητικά, Βεβαιώσεις, Υπ. Δήλωση, κ.ο.κ ) θα πρέπει να 

έχουν εκδοθεί εντός του τρέχοντος ημερολογιακού έτους. 

 

• Τα παραπάνω δικαιολογητικά θα πρέπει να αποστέλλονται με ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο,   ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ από την ακαδημαϊκή ηλεκτρονική διεύθυνση του φοιτητή και όχι 

https://stegastiko.minedu.gov.gr/
https://stegastiko.minedu.gov.gr/


π.χ. Gmail, Hotmail, Yahoo κ.λπ., να είναι σε μορφή pdf (σαρωμένα αρχεία και όχι από 
φωτογραφίες)  και κάθε δικαιολογητικό  να είναι σε ένα αρχείο ολόκληρο (όχι κάθε σελίδα σε άλλο 
αρχείο): 
 

 στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Τμήματος  Οικονομικής Υποστήριξης Φοιτητών Σίτισης Στέγασης  
Άλσους Αιγάλεω studentserv1@uniwa.gr  για τα τμήματα:   

Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων, Τμήμα Επιστημών Οίνου, Αμπέλου και Ποτών, Τμήμα 

Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας, Τμήμα Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης, 

Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού, Τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών, Τμήμα Εργοθεραπείας, Τμήμα Μαιευτικής, 

Τμήμα Νοσηλευτικής, Τμήμα Φυσικοθεραπείας, Τμήμα Γραφιστικής και Οπτικής Επικοινωνίας, Τμήμα 

Εσωτερικής Αρχιτεκτονικής, Τμήμα Συντήρησης Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης, Τμήμα Φωτογραφίας και 

Οπτικοακουστικών Τεχνών, Τμήμα Μηχανικών Βιοϊατρικής, Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής και 

Υπολογιστών, Τμήμα Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής, Τμήμα Ναυπηγών Μηχανικών 

 

 

και στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Τμήματος Οικονομικής Υποστήριξης Φοιτητών Σίτισης 

Στέγασης Αρχαίου Ελαιώνα studentserv2@uniwa.gr για τα τμήματα:    

Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας, 

Τμήμα Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία, Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών, Τμήμα 

Ηλεκτρολόγων και Ηλεκτρονικών Μηχανικών, Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών, Τμήμα Μηχανικών 

Βιομηχανικής Σχεδίασης και Παραγωγής 

Δικαιολογητικά που στέλνονται με λάθος τρόπο δεν θα γίνονται δεκτά. 

Η παραλαβή των δικαιολογητικών από την Υπηρεσία  θα γίνεται έως  την λήξη της προθεσμίας 
03/08/2023 

 
Όλα τα παραπάνω, δεν αναφέρονται στην περίπτωση που στην στήλη   ΑΑΔΕ/Ακ. ταυτότητα αναγράφεται θετική 
και  είναι όλα πράσινα. Τότε  η αίτηση είναι πλήρης  και δεν απαιτείται καμία αποστολή δικαιολογητικών 
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